

平成 28 年 3 月 3 日

各 位

会社名：株式会社アソシア  
代表者名：代表取締役社長 花野 巧  
お問合せ先：取締役 中村 智  
(TEL：03-3265-9290)

### 当社決算数字における誤謬の訂正に関するお知らせ

当社の平成 27 年 3 月期における決算処理につき、平成 23 年 3 月期より過去 4 期に渡り事業費の計上に誤りがあることが判明したため、誤謬の訂正を行いました。

会計処理につきましては、①「企業会計原則」の「企業会計原則注解〔注 1〕重要性の原則の適用について」、②「財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則第 24 条」により、過年度修正は行わないという結論に至りました。

各位におかれましてはご迷惑、ご心配をおかけいたしますこと、深くお詫び申し上げます。

尚、本修正に伴う財務諸表への影響は限定的であり、ご契約者様等への保険金支払いや通常業務への影響はございませんこと、併せてお知らせ申し上げます。

記

#### 【訂正の影響額】

当該誤謬の訂正による累積的影響額は、当事業年度末の純資産の帳簿価額に反映されております。

この結果、貸借対照表、株主資本等変動計算書の当事業年度末残高は、利益剰余金が 25,887 千円減少しております。

仮に過年度修正を行った場合の各事業年度における営業利益、経常利益、当期純利益、総資産及び純資産への影響額は、別紙のとおりです。

以上

(別紙)

過年度修正を行った場合の財務諸表への影響額

(単位:千円)

期	項目	訂正前	訂正後	影響額
第5期 平成23年3月期	営業利益	51,374	66,717	15,343
	経常利益	42,199	57,542	15,343
	当期純利益	20,803	31,689	10,887
	純資産	868,865	884,209	15,343
	総資産	145,106	155,992	10,887
第6期 平成24年3月期	営業利益	63,797	87,779	23,982
	経常利益	54,615	78,597	23,982
	当期純利益	32,695	50,839	18,144
	総資産	1,001,318	1,040,643	39,325
	純資産	177,801	206,831	29,030
第7期 平成25年3月期	営業利益	80,098	101,057	20,959
	経常利益	73,274	98,367	25,093
	当期純利益	30,423	47,735	17,313
	総資産	1,141,979	1,206,396	64,417
	純資産	208,223	254,566	46,343
第8期 平成26年3月期	営業利益	96,009	116,653	20,645
	経常利益	96,018	116,663	20,645
	当期純利益	54,147	67,301	13,154
	総資産	1,384,139	1,469,201	85,062
	純資産	262,370	321,867	59,497